
 

 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 30 вересня 2020 року                        м. Біла Церква                                    № 202 Р 

 

Про присудження Білоцерківської міської  премії 

«За заслуги в галузі освіти» 

 

На виконання Положення про Білоцерківську міську премію «За заслуги в галузі 

освіти», затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 26 грудня 2019 року          

№ 4803-87-VІІ, рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 25 серпня 

2020 року № 476 «Про затвердження складу комісії з розгляду питань щодо присудження 

Білоцерківської міської премії «За заслуги в галузі освіти» та на підставі рішення комісії з 

розгляду питань щодо присудження Білоцерківської міської премії «За заслуги в галузі 

освіти» від 22 вересня 2020 року (протокол № 16), відповідно до п.13 ч. 4 ст. 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», зобов’язую:  

 

1. Присудити у 2020 році Білоцерківську міську премію «За заслуги в галузі освіти» в 

розмірі 15 000 (п’ятнадцять тисяч) грн у кожній номінації таким педагогічним працівникам: 

Кушнір Ірині Михайлівні – учителю хімії Білоцерківської спеціалізованої школи І-ІІІ 

ступенів № 1 з поглибленим вивченням слов’янських мов Білоцерківської міської ради 

Київської області; 

Галкіній Ларисі Василівні – заступнику директора з навчально-виховної роботи 

Білоцерківської спеціалізованої природничо-математичної школи І-ІІІ ступенів № 16                    

ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області; 

Юрченко Людмилі Олександрівні – завідувачу дошкільного навчального закладу  

(ясел-садка) комбінованого типу № 32 «Перлинка» Білоцерківської міської ради Київської 

області. 

 

2. Міському фінансовому управлінню Білоцерківської міської ради (Терещук С.Г.) 

профінансувати управління освіти і науки Білоцерківської міської ради за рахунок загальних 

асигнувань на утримання закладів освіти комунальної власності міста. 

 

3. Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради у встановленому порядку 

організувати вручення премії в урочистій обстановці у присутності членів комісії та 

педагогічної громадськості під час святкування Дня працівників освіти. 

 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

Міський голова                                                                                                       Геннадій ДИКИЙ 

 


